
 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Дев’ята сесія VІІІ скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

  16.03.2023                     Ужгород          № 807 

 

Про Звернення Закарпатської 

обласної ради щодо перегляду 

строків виконання плану заходів,                                  

передбачених постановою 

Кабінету Міністрів України від 

31.01.2023 № 78 

 

 

Відповідно статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» обласна рада в и р і ш и л а: 
 

1. Схвалити текст Звернення Закарпатської обласної ради до 

Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров’я України щодо  

необхідності перегляду термінів виконання плану заходів із повернення дітей, 

які перебувають в будинках дитини, до родин або влаштування до сімейних 

форм виховання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31 

січня 2023 року № 78 (текст Звернення додається).  

2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від 

імені депутатів обласної ради. 

3. Надіслати Звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства 

охорони здоров’я України для розгляду цього питання. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови обласної ради та постійну комісію обласної ради з питань охорони 

здоров’я, праці, зайнятості та соціального захисту населення, учасників 

АТО/ООС. 

 

 

Голова ради                                                                       Володимир ЧУБІРКО 

 

 

 

 

 

 

 



Кабінету Міністрів України  

 

Міністерству охорони здоров’я України 

 

 З В Е Р Н Е Н Н Я 
 

З початком воєнних дій Закарпатська область стала потужним тилом, 

який приймає внутрішньо переміщених осіб та підприємства з територій, що 

наближені або знаходяться у зоні бойових дій. 

Так, у Комунальне некомерційне підприємство (далі – КНП) «Обласний 

будинок дитини» Закарпатської обласної ради, яке здійснює виховання та 

надає медичні послуги дітям-сиротам і дітям, які залишилися без опіки 

батьків, а також дітям із дефектами розумового та фізичного розвитку, 

релоковано комунальний заклад Київської обласної ради «Спеціалізований 

обласний будинок дитини м. Біла Церква». Всі 35 дітей і 11 дорослих були 

компактно розміщені і продовжують проживати у закладі. 

На виконання Національної стратегії реформування системи 

інституційного догляду, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 10 липня 2019 року № 675 «Про затвердження Положення про центр 

медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям» у КНП «Обласний 

будинок дитини» Закарпатської обласної ради утворено відділення медичної 

реабілітації та паліативної допомоги дітям, яке надає відповідні медичні 

послуги, забезпечено відповідність специфікаціям і умовам закупівлі та 

укладено договір з Національною службою здоров’я України (далі – НСЗУ) за 

напрямами – реабілітація та паліативна допомога. Фінансування закладу 

здійснюється з трьох джерел: державна субвенція, кошти за договорами з 

НСЗУ, кошти місцевого бюджету. 

На жаль, бойові дії тривають, у складних умовах воєнного стану 

кількість дітей-сиріт та дітей, які залишилися без опіки батьків, невпинно 

збільшується, відповідно зростає й потреба у кількості патронатних сімей та 

будинків сімейного типу. 

Водночас відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31 

січня 2023 року № 78 «Деякі питання надання у 2023 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих 

закладів та заходів у системі охорони здоров’я» до 28 лютого 2023 року  буде  

затверджено план заходів із повернення дітей, які перебувають в будинках 

дитини, до родин або влаштування до сімейних форм виховання. 

 Ми, депутати обласної ради, просимо врахувати викладене при 

визначенні термінів виконання плану заходів із повернення дітей, які 

перебувають в будинках дитини, до родин або влаштування до сімейних форм 

виховання відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 

2023 року № 78, а саме відтермінувати такі заходи щонайменше на 12 місяців 

після закінчення воєнного стану. 

 

Голова обласної ради                                                    Володимир  ЧУБІРКО 

 

(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VІІІ скликання) 


